
ΘΕΜΑ 2Ο 

Β1. α) Έστω το εισόδημα των καταναλωτών αυξάνεται (ceteris paribus). Να εξηγήσετε ποιες 

θα είναι ο επιπτώσεις από την αύξηση του εισοδήματος: 

i. Στη ζήτηση των κανονικών αγαθών (μον. 6)  

ii. Στη ζήτηση των κατώτερων αγαθών (μον. 10)                          (Μονάδες 16) 

β) Να περιγράψετε  ποια θα είναι η επίδραση στη ζήτηση των αγαθών "σήμερα" αν υπάρχει 

πρόβλεψη για: 

i. μεταβολή των τιμών στο μέλλον (ceteris paribus) (μον.5) 

ii. μεταβολή του εισοδήματος στο μέλλον (ceteris paribus) (μον.4).                          (Μονάδες 9) 

 


